

## 抢眼

开发区全力侦破“农民遭毒气喷射”案件  
非法使用警用催泪喷射器，涉案人员已被拘留

本报聊城6月26日讯(记者 张跃峰)《4农民遭毒气喷射被重症监护》的报道在媒体刊播后，聊城市开发区领导高度重视，要求公安部门全力侦破案件，并安排到医院看望住院人员。

据聊城开发区宣传办有关负责人介绍，经公安部门初步查明，事件双方当事人均为当地村民，因被喷射村民在四新河清淤筑堤工程中阻拦李光才等人施工引起。目前，涉案人员李光才已被依法拘留。据涉案人交代，他使用的是在网上购买的警用催泪喷射器。

据聊城市人民医院医护人员介绍，医院共收治遭不明气体喷射的村民7人，均在急诊治疗。其中有陈士奎等3人在急诊监护室，其余4人在急诊观察室治疗，病情稳定。

目前，事件具体情况正在进一步调查之中。



## 街头识毒

6月26日“国际禁毒日”，聊城市公安局民警在街头向群众讲解毒品危害和识毒常识。警方通过展示缴获毒品样品、播放宣传影片、散发宣传资料、向市民讲解毒品危害和识毒、防毒常识。图为民警手拿罂粟果实给一位老人看。

本报通讯员 付延涛 摄

市检察院开展“举报宣传周”，2013年至今——

## 全市查处县级以上干部13人

本报聊城6月26日讯(记者 孟凡萧 通讯员 付树文)26日，聊城市检察院召开新闻发布会，启动今年的“举报宣传周”活动。今年的举报宣传周主题是“依靠群众惩治职务犯罪 公开检务强化自身监督”。

聊城市检察院副检察长田超英在回答记者问时表示，举报人可以通过写信、来访的方式举报犯罪，也可以通过拨打

## 相关链接

## 与他人共同贪污60余万元被判刑10年

本报聊城6月26日讯(记者 孟凡萧 通讯员 付树文)26日，聊城市检察院召开新闻发布会，聊城市检察院副检察长田超英在回答记者提问时表示，去年以来所查办的13

检察机关的12309举报电话和登陆举报网站进行举报，举报人可以选择合适的形式进行举报，检察机关受理的举报线索由举报中心统一管理，并为举报人严格保密。

据悉，2013年至今，聊城市检察机关共立查各类职务犯罪案件268件370人，其中，贪污贿赂犯罪案件186件254人，渎职侵权犯罪案件82件116人。

在职务犯罪中大要案202件294人，其中，超百万元的案件14件，县级以上干部13人，大要案比例75.4%。其中包括聊城市直接立查的莘县县委常委、副县长石汝强涉嫌重大贪污、挪用公款案，在平县政协副主席王彪涉嫌重大贪污、受贿、挪用公款案等一批大要案。

聊城市检察院在医疗卫生领域开展专项行动，查处贪贿案

件24件24人；在涉农惠民领域开展专项行动，共立查案件53件92人，在平县农业局局长乌以强单位受贿440余万元，贪污4万元被立案查处；在小麦良种补贴领域开展专项行动，相继立查贪贿案件15件26人，涉及5个县区的11个单位；开展畜牧部门动物检疫领域渎职犯罪查办专项行动，共立查该领域案件30件33人，全部为重特大案件。

判处有期徒刑11年；中铁十八局第三工程有限公司河南分公司经理任广福(副县级)，利用职权收受贿赂70万元，被法院依法判处有期徒刑11年零6个月。

## 市慈善基层组织网络建设会召开

本报聊城6月26日讯(记者 刘云菲 通讯员 李瑗鸣)26日，聊城市慈善基层组织网络建设会在临清召开，截至目前，全市135个乡镇(街道)全部成立了慈善分会。

据了解，近年来，聊城市委、市政府高度重视慈善事业，纳入经济社会发展总体规划，摆上重要议事日程。市委办公室、市政府办公室印发了《关于加快全市慈善事业发展的实施意见》，对慈善事业发展做出总体部署；市政府办公室印发了《关于加强基层慈善组织网络建设的通知》，对慈善组织建设提出了明确要求。

截至目前，全市135个乡镇(街道)全部成立了慈善分会；83%的村居(社区)成立了慈善工作站，初步形成了以市慈善总会为龙头，县(市区)慈善总会为骨干，乡镇(街道)分会为依托，村居(社区)慈善工作站为基础的四级慈善组织网络。

## 聊城逐步推广慈善微基金

本报聊城6月26日讯(记者 刘云菲 通讯员 李瑗鸣)26日，记者从全市基层慈善组织网络建设会上了解到，聊城将逐步推广慈善微基金，同时重启慈善超市建设和慈善义工队伍等。

据了解，所谓微基金，指基金规模起点低，单位、团队或个人通过与慈善组织签订慈善基金协议方式，在一定时间内，向社会或受益人连续无偿捐助钱物的慈善捐赠模式。

市总会设立救助项目，各县(市、区)结合实际，与市里衔接。同时打造具有本地特色的救助项目，本着“困难群众急需，慈善组织能做”的要求，设立好救助项目，使更多的困难群众得到救助。

近年来，全市慈善超市的整体规模逐渐缩小，到现在全市仅存5家。按照省里要求，从今年开始，慈善超市的管理工作由慈善总会负责。与加强基层慈善工作站建设相结合，为基层开展实物捐赠救助搭建平台。慈善义工队伍建设要起步。各县(市、区)要把建立义工组织、发展义工队伍、开展义工服务，各县(市、区)成立慈善义工管理中心，建立直属的义工服务组织，大力招募义工队伍，开展义工服务。